

GENTING

CRUISE LINES

云顶邮轮集团

云顶邮轮集团旗下星梦邮轮扬威亚洲邮轮大奖

「云顶梦号」获济州邮轮产业协会颁发「亚洲最佳邮轮奖」

香港，2018年8月31日 – 云顶邮轮集团旗下星梦邮轮「云顶梦号」于「亚洲邮轮大奖」颁奖礼中勇夺「亚洲最佳邮轮奖」。「亚洲邮轮大奖」由亚洲邮轮论坛济州组委会及亚洲邮轮领袖网络主办，颁奖礼于8月29日假济州蓝鼎会展中心举行，「亚洲邮轮大奖」由济州邮轮产业协会代表颁发，云顶邮轮集团业务规划及港口管理高级副总裁林俊彦先生代表星梦邮轮领奖。

星梦邮轮总裁兼水晶邮轮（亚洲）董事总经理戴卓尔·布朗（Thatcher Brown）先生表示：「这个奖项对星梦邮轮、全体船员及员工而言是莫大荣誉，我们衷心感谢济州邮轮产业协会、亚洲邮轮论坛济州组委会及亚洲邮轮领袖网络对星梦邮轮的认可与支持。作为云顶邮轮集团最新成员，星梦邮轮团队于过去两年间付出无数心血在亚洲市场建立星梦品牌。我们以超越业界标准及旅客期望为目标，不断提升服务水平，为旅客呈献至臻邮轮假期。获颁『亚洲最佳邮轮奖』是对我们的不懈努力最好的肯定。」

星梦邮轮旗下「云顶梦号」及「世界梦号」现分别于新加坡和广州（南沙）开展母港航线，藉精彩纷呈的邮轮产品满足不同文化背景和生活方式的旅客。星梦邮轮更以独特的「船中船」概念为追求高端邮轮体验的旅客打造独家贵宾专属区域「皇宫」。奢华的「皇宫」设有超过140间尊贵套房以及专属泳池、水疗、健身房及餐厅，配备贴心的欧式管家服务，致力为旅客打造绝无仅有的奢适体验。作为「皇宫」豪华体验的精髓，我们精挑细选的「皇宫」管家将以体贴周到的服务态度、出色的语言沟通能力、丰富全面的专业知识为旅客带来无与伦比的尊贵享受。

星梦邮轮定制化的海上商务会奖活动服务亦深受 MICE 市场好评。星梦邮轮特设专业团队为会奖旅游客户服务。无论小型培训或千人大型会议和社交活动，船上顶级设备及丰富场地选择均可灵活配合，充分满足不同团体的需求。

2020年，星梦邮轮将迎来全新邮轮——首艘「环球级」邮轮的加入。「环球级」邮轮专为急速发展中的亚洲邮轮市场量身打造，融入人工智能等先进科技，并拥有极为丰富的休闲、娱乐、餐饮设施，以及多层次的购物体验，致力满足旅客的各种需要。

GENTING

CRUISE LINES

云顶邮轮集团



云顶邮轮集团业务规划及港口管理高级副总裁林俊彦先生(右)代表星梦邮轮「云顶梦号」接受「亚洲最佳邮轮奖」。

- 完 -

关于云顶邮轮集团

云顶邮轮集团隶属于云顶香港有限公司，旗下拥有丽星邮轮、星梦邮轮及水晶邮轮三个各具特色的邮轮品牌，为旅客提供现代化以至顶级奢华的邮轮假期，并将创新的邮轮体验延伸至空中。

丽星邮轮率先于1993年开始运营区内航线，并以发展亚太区成为国际邮轮目的地为理念。目前，丽星邮轮继续透过旗下五艘邮轮(「处女星号」、「双子星号」、「宝瓶星号」、「双鱼星号」及「大班」)引领区内现代化邮轮市场的发展。

成立于2015年的星梦邮轮专为中国及亚洲市场而设，旗下两艘邮轮「云顶梦号」及「世界梦号」相继于2016年11月及2017年11月启航，为旅客提供区内最高水平的服务及最宽敞舒适的海上居停。星梦邮轮品牌完美融合中西元素，为旅客带来独特的海上旅游享受。

世界顶级旅游品牌水晶旗下产品跨越海陆空，并以划时代的创新方式重新定义奢华旅行概念。品牌在水晶邮轮的基础上，推出了水晶河川邮轮、水晶极地破冰级游艇、水晶航空及水晶豪华航空系列，为全球旅行鉴赏家呈献个人化的至臻奢华旅程。

云顶邮轮集团荟萃三大品牌，为旅行者量身定制无可比拟的旅游产品系列，充分满足拥有不同文化背景、生活方式和旅行风格的旅客需求，并以超越每一位旅客的期望为目标，致力开启邮轮旅行的全新境界。

GENTING

CRUISE LINES

云顶邮轮集团

关于星梦邮轮

云顶香港凭借超过 24 年的丰富亚洲市场经验，孕育出旗下全新品牌——星梦邮轮。

星梦邮轮致力成为区内业界典范，满足自信、独立思考、追求高尚优质享受之亚洲旅客的需求。品牌完美融合中西元素，为旅客带来独特的海上旅游享受。

星梦邮轮专为中国及亚洲市场而设，旗下第一艘邮轮「云顶梦号」于 2016 年 11 月首航，而其姊妹邮轮「世界梦号」亦已于 2017 年 11 月加入船队，为旅客提供区内最高水平的服务及最宽敞舒适的海上居停。

星梦邮轮船队的客房空间宽敞且选择众多，超过七成附有专属露台，其中更有超过 100 间可连通客房，切合家庭及团体旅客的需要。星梦邮轮以豪华的船中船概念，匠心打造配备欧式管家服务的「皇宫」贵宾专属区域，让旅客享受绝无仅有的奢华舒适。入住「皇宫」贵宾专属区域之旅客更可倍享各项专属尊尚礼遇。

星梦邮轮不仅为旅客网罗全球饕餮盛宴及提供亚洲殷勤好客的挚诚服务，还精心安排各种丰富的休闲娱乐活动及新奇的海上旅游享受，重新定义启迪梦想的至臻海上之旅。

屡获赞誉的「云顶梦号」于邮轮业界权威指南《2018 伯利兹邮轮年鉴》星级十优评选中获评「世界十大最佳大型邮轮」第六位，并获 2017 年《旅讯》亚洲版「读者之选」大奖之「最佳新船」和「最佳邮轮 - 娱乐」两项殊荣。

如有查询，请联络：

云顶邮轮集团

锺锦铨

(852) 2378 5924

desmond.chung@gentingcruiselines.com

李颖宜

(852) 2378 2082

amanda.wy.li@gentingcruiselines.com